



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10121

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 22 iunie 1982

Notății după campionatul masculin de handbal

STEAUA - EXCELENTĂ ȘCOALĂ A HANDBALULUI ROMÂNESC - A ATINS NOI COTE VALORICE

Cu 21 de victorii din 22 posibile, Steaua a încheiat STRĂLUCIT cea de a 24-a ediție a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”. De-a lungul anilor, formația din Calea Plevnei a cucerit de 16

„tricolorilor” la campionatele mondiale și la Jocurile Olimpice, putem afirma că Steaua este o excelentă școală de handbal, un club al campionilor și al marilor vedete internaționale.



Aruncă la poartă Marian Dumitru, una dintre principalele forțe ale echipei campioane a României, Steaua.

ori titlul național, promovind pe scena marii performanțe nemărate talente. De la Otto Telman la Cornel Oțelea, de la Radu Voinea la Vasile Stîngă, sub culorile roș-albastre au crescut numeroase generații de internaționali, care și-au pus măiestria, talentul și abnegația în slujba reprezentativei României, contribuind permanent la crearea unui tezaur invidiat în lumea handbalului. Privind în „tunelul timpului”, la acest sfert de veac de continuă emulație, trecând în revistă marii sportivi pe care Steaua i-a dat handbalului românesc și apreciind atât bilanțul victoriilor interne și internaționale ale clubului, cât și contribuția sa la afirmarea

Am așezat performanța — pentru care echipa, sportivii și antrenorii săi, clubul aflat în pragul unei frumoase aniversări, merită din plin felicitări — în contextul general al realizărilor interne și internaționale pentru a o aprecia la valoarea ei reală, ca o parte dintr-un întreg ce formează mândria nu numai a Stelei de ieri și de astăzi, ci și a mișcării noastre sportive. În acest al 24-lea campionat (în a cărui primă parte a funcționat cuplul antrenorilor Cornel Oțelea — Otto Telman, iar în cea de a

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

GIMNAȘTII NOȘTRI AU PLECAT LA ANKARA, GAZDA „EUROPENELOR” PENTRU JUNIORI

În vederea participării la campionatele europene de gimnastică pentru juniori, care vor avea loc, de vineri până duminică, în Turcia, lotul nostru reprezentativ a făcut ieri deplasarea la Ankara. Printre sportivii care vor reprezenta țara noastră se numără Ecaterina Szabo, deținătoarea titlului de campioană absolută a continentului. Alături de ea se vor afla Dorina Ungureanu, Camelia Renciu și Ștefania Marin (antrenori: Adrian Goreac și Maria Cosma). În concursul masculin vor evolua Levente Molnar și Marian Teodorescu (antrenor: Adrian Stan). Lotul este condus de Silviu Magda, secretar adjuncț al Federației române de gimnastică.

SĂ FIE OPRITĂ NEFASTA CURSĂ A ÎNARMĂRILOR!

Adeziune deplină la Apelul poporul român, insuficiențe adunări, marșuri și mitinguri pentru pace, la care participă activ și tinerii sportivi

În întreaga țară continuă să se desfășoare ample marșuri și adunări populare în care cetățenii patriei își exprimă deplina adeziune la politica de pace, dezarmare și înțelegere între popoare promovată cu consecvență de România socialistă și de președintele ei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la APELUL POPORULUI ROMÂN adresat sesiunii speciale a O.N.U. consacrată dezarmării. Între zecile de mii de cetățeni participanți la marșurile, la adunările și mitingurile pentru pace se află și tinerii sportivi.

CONSTANȚA. Activul migrații sportive din localitate s-a reunit pentru semnarea Apelului. Sportivi, antrenori și tehnicieni, activiști sportivi și-au exprimat și cu acest prilej adeziunea unanimă la înțeleaptă politică internă și internațională promovată cu consecvență de partid și statul nostru, precum și hotărârea de a apăra bunul cel mai de preț al omnirii — PACEA. Între cei care au luat cuvântul au fost Gheorghe Răuță, secretar al C.J.E.F.S., secretarul organizației de partid, Trandafir Buturugă, șef de complex sportiv, Olga Ghiulescu (C.S. Farul), Radu Bratu (Radioclubul județean), Dumitru Stoian și Constantin Tilvescu (F. C. Constanța). (E. PETRE — coresp.)

DROBETA-TURNU SEVERIN. Mari adunări populare pentru pace au avut loc zilele acestea la întreprinderea de confecții, întreprinderea de bere-spirt, tipografică, întreprinderea agricolă de stat și altele, în cadrul cărora participanții și-au exprimat dorința fierbinte ca pacea, atât de grav amenințată, să triumfe pe pământ, pentru salvagardarea civilizației umane. Între participanții s-au aflat toți sportivii asociațiilor respective care, alături de tovarășii lor de muncă, au afirmat hotărârea fermă de a întări semnăturile puse pe Apelul poporului român pentru pace cu noi și noi realizări în îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului. (Gh. DUNĂRIȚĂ, președintele C.J.E.F.S. Mehedinți).

ORȘOVA. Pe stadionul orașului a avut loc o mare adunare populară consacrată luptei pentru dezarmare, pentru pace și colaborare între popoare, precedată de un marș al păcii la care au luat parte cetățenii de toate virstele al noului oraș. Între cei care și-au rostit răspicat dorința de a fi oprită nefasta cursă a înarmărilor, de a fi promovată pacea, în spiritul noilor inițiative ale României, ale tovarășului Nicolae Ceașescu, s-a aflat și eleva Elene Albici, de la liceul „Ștefan Plavăț”, caiacista fruntașă la asociația sportivă Marina Orșova. (I. IACOB — coresp.)

Pe marginea finalei „Cupei României” la fotbal

F.C. BAIJA MARE - O ÎNVINSĂ MERITUOASĂ, DUPĂ UN DRUM LUNG, PLIN DE SUCESE

● Acum, la orizont, un examen internațional major: „Cupa Cupelor”

Ca în fiecare an, finala „Cupei României” a încheiat sezonul competițional de primăvară. Noua deținătoare a trofeului este proaspăta campioană, Dinamo București, învingătoare duminică cu 3-2 (1-0) în fața divizionarei „B”, F. C. Baia Mare. Interesant că Dinamo realizează frumoasa performanță a câștigării campionatului și Cupei, cum o făcuse anul trecut Universitatea Craiova. Deci un eveniment consecutiv în fotbalul nostru.

Înainte de finala de duminică, lui Ion Cupșa, delegatul formației baimărene, îi tremura mîna de emoție, cînd a început

să completeze foaia de arbitraj. Ne-a mărturisit-o chiar el. Era și acesta un semn care vorbește despre starea de spirit din rîndurile echipei sale. Antrenorul Paul Popescu, în schimb, un specialist al jocurilor de Cupă (pentru că

vrînd să arate că nu întimplător au ajuns în finală.

Dar trercul nu a putut fi lăsat la cabine. Începutul de partidă ne-a arătat-o pe F. C. Baia Mare temătoare, ezitantă. Abia în min. 8 ea a realizat prima sa acțiune de atac mai



Orac a centrat de pe stînga, Dudu Georgescu s-a înălțat (de lîngă Koller) și a marcat spectaculos al doilea gol al echipei sale (Faza din finala Cupei României). Foto: Dragoș NEAGU

pe vremea cînd a lucrat la Metalul București a ajuns de trei ori cu această echipă în semifinale), ne spunea că jucătorii săi, pe care îi pregătește din iarnă, sînt dornici să facă un joc bun, sînt conștienți de valoarea adversarului, dar și de posibilitățile lor,

periculoasă. Apoi, treptat-treptat, a început să arate că potențialul ei este altul, iar dacă Buzău nu rata două mari ocazii, meciul ar fi avut — poate

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

DOINA MELINTE ÎNVINGĂTOARE LA VARȘOVIA CU UN REZULTAT EXCELENT: 1:57,28 LA 800 M!

În cadrul tradiționalului concurs atletic „Memorialul Kusocinski”, desfășurat la Varșovia, Doina Melinte a câștigat proba de 800 m cu 1:57,28, nou record personal, a doua performanță românească din istoria probei (după 1:56,7, recordul național al Fiței Lovin) și al doilea rezultat mondial al sezonului (1:57,22 Olga Mineeva, cu o săptămînă în urmă la Moscova). Cel mai bun rezultat anterior al campioanei europene de sală era 1:57,81, realizat anul trecut la Universiadă. În cursa de la Varșovia, Doina Melinte a fost urmată de o altă alergătoare românească, Elena Tăriță — 2:00,31. Celălalte rezultate ale atletilor români: Gina Ghioroale s-a clasat a 3-a la săritura în lungime, cu 6,31 m, ca și Daniel Albu la săritura în înălțime, (2,21 m), iar Nicolae Bindar a ocupat locul 5 la aruncarea ciocanului, cu 70,40 m. ● La Beijing, Mitica Junghiu a câștigat și proba de 800 m cu 2:06,87. Margareta Ghile a fost a treia cu 2:07,53.

TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATULUI DIVIZIONAR DE POPICE

Turneele finale ale campionatului Diviziei „A” de popice se află în plină desfășurare la Mangalia Nord, pe piste de plastic ale sălii de bowling din stațiunea Neptun. Primele confruntări (feminine și masculine) s-au desfășurat pentru locurile 9-16 cu participarea tuturor echipelor clasate pe locurile 5-8 în cele patru serii, mai puțin formația feminină Laromet București, care nu s-a prezentat.

Iată clasamentele turneului pentru locurile 9-16: MAS-CULIN — 9. Carpați Sinaia

9875 pd (în cele două jocuri: 4888 — 4987), 10. Metalul Hunedoara 9864 (4849 — 5015), 11. Constructorul Tg. Mureș 9362 (4909 — 4953), 12. Voința Tg. Mureș 9771 (4904 — 4867), 13. Constructorul Galați 9720 (4894 — 4826), 14. Chimica Tîrnăveni 9720 (4810 — 4910), 15. Petrolul Băicoi — Cîmpina 9717 (4791 — 4926), 16. Chimpeș Constanța 9058 (4885 — 4173). Cel mai bun rezultat individual: J. Magyar (Voința Tg.

(Continuare în pag. 2-3)

Care e frecvența acțiunilor sportive din cadrul „Daciadei”?

CONTINUITATEA ÎNTREGERILOR DE MASĂ ȘI DRUMUL SPRE PODIUMUL PERFORMANȚEI... ● Exemplul celor de la „Progresul” Brăila merită urmat și de alții!

Combinatul de fibre artificiale din Brăila. Inginerul Alexandru Iriciuc, director al Fabricii de celofibră și președinte al A. S. Chimia, vorbește despre sport, despre necesitatea practicării acestuia, cu pasiunea și competența fostului jucător divizionar (volei). Spune, totodată, un alt adevăr: e greu să-i aduni pe toți amatorii de mișcare la o acțiune în condițiile programului de lucru în schimburi. Cu toate a-

cestea, se poate afirma că oamnenii muncii de la C.F.A. participă relativ regulat atât la activitatea secțiilor de performanță (fotbal, rugby, sah), cât și la diversele întreceri de masă organizate în principal la baza sportivă proprie, de la Lacul Sărat, aflată în plin proces de reamenajare. Spre pildă, în fiecare primăvară are loc campionatul asociației la fotbal, cuprinzînd reprezentantele tuturor secțiilor. anul acesta a-

jungînd în finală echipele „fidelitatei celofibră” și „construcției”. Periodic, dar nu prea des, co-i drept, iubitorii activi ai exercițiului fizic sînt atrași — acțiunile fiind popularizate prin stația de radio-amplificare — la competiții dotate cu diferite cupe, la tenis de cîmp, sah (acesta făurindu-și aici o frumoasă tradiție), volei, cros, urmind ca handbalul și pescutul sportiv să intre, de asemenea, în rîndul disciplinelor practi-

cate. Excursiile și drumețiile se bucură de o pilduitoare frecvență. Care frecvență ar trebui — zicem noi — să caracterizeze întreaga paletă a acțiunilor sportive la C.F.A. La întreprinderea de confecții — unde ponderea elementului feminin este, se înțelege, covârșitoare, diplomele și cu-

Geo RAETCH

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURSUL REPUBLICAN DE ATLETISM AL JUNIORILOR II

Simbătă și duminică, în mai multe orașe din țară s-a desfășurat etapa a 3-a a concursului republican pe echipe rezervat atleților juniori de categoria II-a. Iată rezultatele înregistrate:

BUCUREȘTI. Clasamentul general pe echipe al acestei etape are următoarea configurație: 1. C.S.S. 4 (echipa I) 282 p. 2. C.S.S. 7 Dinamo 168,5 p. 3. C.S.S. 3 Steaua 138 p. 4. C.S.S. 190 - 127,5 p. 5. C.S.S. 8 - 117,5 p. 6. Viitorul 101 p. 7. C.S.S. 4 (II) 85,5 p. 8-9. C.S.S. Triumf și Metalul - cite 59 p. 10. C.S.S. Liceul 2 - 34 p. 11. Progresul 22 p. 12. P.T.T. 18 p. 13. C.S.S. Buciumeni 7 p. 14. Olimpia 5 p. Iată cele mai bune performanțe înregistrate: **BAIETI:** 100 m: 1. Cr. Bănelă (C.S.S. 3 Steaua) 11,2. 2. L. Costinescu (C.S.S. 4 I) 11,2. 3. E. Ivan (C.S.S. 4 I) 11,3; 200 m: L. Costinescu 22,8; 400 m: Gh. Soare (C.S.S. 3 Steaua) 51,5; 800 m: St. Neață (C.S.S. 3 Steaua) 1:58,8; 1.500 m: V. Nicolae (Metalul) 4:06,6; 3.000 m: Nicolae 9:04,6; 10 km marș: C-tin Mircioiu (P.T.T.) 53:50,4; **lungime:** 1. Cr. Bănelă 6,64 m. 2. C-tin Popescu (C.S.S. 190) 6,51 m; **înălțime:** 1. G. Iordache (C.S.S. 3 Steaua) 1,95 m. 2. M.

Bradacș (C.S.S. 4 I) 1,92 m; **triplusalt:** A. Prăjescu (C.S.S. 4 I) 13,66 m; **prăjină:** 1. Cr. Strădă (C.S.S. 4 I) 4,00 m. 2. J. Gaciu (C.S.S. 8) 4,00 m; **suliță:** 1. N. Mogos (C.S.S. 190) 48,24 m. 2. C. Laurențiu (C.S.S. Buciumeni) 47,78 m; **greutate:** 1. A. Reindl (C.S.S. 8) 12,97 m; **ciocan:** N. Scarlat (Viitorul) 40,20 m; 110 mg: L. Vlad (C.S.S. 4 I) 15,5; 300 mg: Gh. Soare (C.S.S. 3 Steaua) 40,5; 1.500 m obst.: L. Neicu (C.S.S. 4 I) 4:31,0; **FETE:** 100 m: 1. G. Răducanu (Viitorul) 12,3. 2. G. Turcanu (Viitorul) 12,3; 200 m: D. Gămălie (Viitorul) 25,1; 400 m: M. Mocanu (C.S.S. 7 Dinamo) 60,4; 800 m: L. Rusan (Metalul) 2:16,0; 1.500 m: E. Drăgan (C.S.S. 3 Steaua) 4:49,7; 3.000 m: Iovascu (Metalul) 11:15,8; 3 km marș: F. Marin (C.S.S. 3 Steaua) 17:21,8; **lungime:** D. Mihoreanu (C.S.S. 7 Dinamo) 5,74 m; **înălțime:** 1. Bogdan (C.S.S. 4 I) 1,68 m; **suliță:** M. Stan (C.S.S. 190) 37,90 m; **greutate:** C. Ivașcu (C.S.S. 190) 10,74 m; **disc:** C. Boit (C.S.S. Triumf) 37,84 m; 100 mg: G. Zaharia (Viitorul) 14,3; 300 mg: I. Munteanu (C.S.S. 3 Steaua) 46,7.

Andi VILARA - coresp.

DEVA. Clasament pe echipe: Hunedoara 310 p. Arad 268,5 p. Timiș 207,5 p. Alba Iulia 211 p. Caras-Severin 151 p. Cele mai bune rezultate: **FETE:** 100 m: Olimpia Șchiopu (Arad) 12,3. 200 m: Șchiopu 25,2; 400 m: Daniela Butun (Timiș) 58,6; 1.500 m: Antonica Dumitru (Hunedoara) 4:34,4; 3 km marș: Antoaneta Floarea (Caras-Severin) 17:14,7; 100 mg: Gabriela Plămădă (Timiș) 15,4; **BAIETI:** 100 m: P. Ardelean (Arad) 11,0; 200 m: Ardelean 21,9; 1.500 m: T. Havriliuc (Hunedoara) 4:03,8; 5.000 m: S. Mircu (Timiș) 15:46,3; **înălțime:** Gh. Elade (Caras-Severin) 1,86 m; **triplusalt:** T. Bălint 13,65 m; **greutate:** O. Grin-

dean (Arad) 12,12 m; **suliță:** A. Ardelean (Arad) 53,45 m; **ciocan:** Grindean 53,04 m. **TIRGU MURES.** Clasament pe echipe: Brașov 358 p. Sibiu 307 p. Mureș 232,5 p. Covasna 189,5 p. Harghita 98 p. Cele mai bune rezultate: **FETE:** 100 m: Gabriela Urcan (Mureș) 12,5; 200 m: Camelia Corfariu (Sibiu) 24,8; 800 m: Katalin Hosu (Covasna) 2:14,5; 1.500 m: Hosu 4:46,4; 3 km marș: Mihaela Lupu (Bra-

șov) 17:15,0; **lungime:** Ruxandra Ilie (Brașov) 5,91 m; **înălțime:** Maria Pap (Harghita) 1,60 m; **BAIETI:** 100 m: D. Henika (Brașov) 10,9; 800 m: Sorin Zbircea (Brașov) 1:57,7; 1.500 m: Zbircea 4:01,8; 300 mg: Nicolae Leonte (Brașov) 40,2; **lungime:** Gabriel Bara (Sibiu) 7,30 m; **greutate:** Ștefan Torok (Brașov) 12,42 m; **disc:** Martin Ioniță (Sibiu) 48,32 m; **ciocan:** Bela Mathe (Sibiu) 53,20 m.

IASI. Clasament pe echipe: Bacău 264,5 p. Neamț 253 p. Suceava 249 p. Iași 173 p. Vaslui 79 p. Botoșani 71,5 p. Cele mai bune rezultate: **FETE:** 400 m: Luminița Romanic (Neamț) 58,7; 300 mg: Zenovea Teacuc (Suceava) 44,4; **lungime:** Crina Pricsecaru (Bacău) 5,41 m; **înălțime:** Gabriela Senchea (Bacău) 1,64 m; **greutate:** Liliana Budeanu (Suceava) 12,14 m; **BAIETI:** triplusalt: C. Diaconu (Bacău) 13,26 m; **greutate:** D. Frilean (Suceava) 14,95 m; **suliță:** Frilean 56,80 m; **ciocan:** Gh. Ciobanu (Neamț) 58,06 m.

La Pitești, Daniela Zamfir (C.S.S.A. Craiova) a stabilit un nou record de junioare (categoria II-a) la 3 km marș, cu timpul de 15:49,0. (Gh. IRIMINOIU - coresp.)

A LUAT SFÎRȘIT TURUL DIVIZIEI „A” LA TENIS DE MASĂ

Simbătă și duminică s-au disputat ultimele partide din cadrul turului campionatului divizionar la tenis de masă.

PROGRESUL BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA CRAIOVA 1 (m) 9-6, 8-9

În prima zi, Sorin Cauri și Mihai Craloveanu au dat randamentul maxim, realizând câte 3 victorii, dar Ștefan Moraru, mai slab, a obținut o singură victorie, ca și Dorel Onețiu. Cu rezultatul de la dublu (Cauri, Moraru) s-au realizat cele 9 puncte necesare victoriei. De la craioveni au punctat Marin Firănescu și Paul Haldan de câte două ori.

Mireea Nicorescu și Eugen Florescu ete o dată. În ziua a doua, oaspeții au reușit să-și aducă victoria, prin cele trei puncte ale lui Firănescu, la care au adăugat câte două Haldan, Nicorescu și Florescu. De la Progresul - Cauri 3, Moraru 2, Craioveanu și Onețiu ete două și același dublu din prima zi - una.

UNIVERSITATEA CRAIOVA II - C.S.M. CLUJ-NAPOCA (m) 4-9, 2-9

Au realizat victorii Șerban Doșoi 3+3, Simion Crișan 2+2, Eugen Borea 2+1, Ovidiu Mesaroș 1+2 și dublul Doșoi-Borca 1+1 pentru clujeni. La gazde Sandu Nef 3+1, Costel Bădoi 0+1, Costel Thugan 1+0. (V. POPOVICI - coresp.)

C.S.M. ARAD - C.S. ARAD I (f) 1-5, 0-5

Au obținut victorii pentru oaspeți: Gabriela Kadar 2+2, Judith Borbely 2+1 și Irina Marton 1+2; de la gazde, doar Mariana Gafta 1 v! (D. DIACONESCU - coresp.)

METALURGISTUL CUGIR - C.S.M. BUZĂU (f) 5-2, 5-3

Cu Rodica Urbanovici în mare formă, formația din Cugir realizează o frumoasă victorie, pentru care au punctat: Urbanovici 3+3, Tatiana Furtună 1+1 și Gabriela Dornic 1+1. De la C.S.M. Buzău, Lorena Mihai 2+2, Dorina Murea 1 și Beatrice Pop 0 v!

ÎN DIVIZIA „A” (seria a II-a) LA POLO

La Oradea s-au încheiat întrecerile din turul III al Diviziei „A”, seria a II-a, la polo. Iată rezultatele înregistrate: C.N. ASE - Rapid Arad 16-9, Politehnica Cluj-Napoca 6-3, Ind. Inel Timișoara 11-7, Mureșul Tg. Mureș 11-7, Liceul 2 Buc. 10-8, Progresul Oradea 10-11, Rapid Arad - Politehnica 7-4, Mureșul 9-7, Liceul 2 Buc. 9-3, Progresul 8-6, Ind. Inel 11-3; Progresul Oradea - Ind. Inel 12-5, Liceul 2 Buc. 14-8, Politehnica 12-9, Mureșul 10-7; Liceul 2 București - Mureșul 16-10, Politehnica 11-11, Ind. Inel 9-5; Politehnica Cluj-Napoca - Mureșul 12-7, Ind. Inel 11-7; Ind. Inel Timișoara - Mureșul 8-7. În clasament conduce C.N. ASE cu 34 p. urmată de: 2. Rapid Arad 30 p; 3. Progresul Oradea 24 p; 4. Liceul 2 Buc. 17 p; 5. Politehnica Cluj-Napoca 13 p; 6. Ind. Inel Timișoara 5 p; 7. Mureșul Tg. Mureș 2 p.

Ilie GHIȘA - coresp.

De ULTIMU DE I

La Cluj-Na

Cu jocurile fășura, de năică, în sala încheia între participante 1-6 a campiei de baschet mîle din grupa lua, în ațeles Napoca, urmîr tîdele ultimul 7 și 11 iulie, neele care înc sînt în joc lo cum de C.S.U. cul II (care doua echipă i turl de Carpa Miine vor 4 rîle: IN CAPI 16); Dinamo I.M.U.A.S. Bai ciurile anterior pid Bucur ști (2-4) și Ste București (6- NAPOCA (de namo Oradea rești (2-5). Farul Constar pați București Cluj-Napoca (0

EDUCATORI CARE MAI TREBUIE... EDUCAȚI!

Intrecerea sportivă a celor 500.000 de elevi și eleve, cum a fost denumită ediția din acest an a Pentatonului atletic școlar, a cărei finală pe țară a avut loc la Deva, a constituit o convingătoare pledoarie pentru una dintre cele mai frumoase și mai accesibile ramuri de sport, inclusă practic în calendarele competiționale ale tuturor unităților de învățămînt din țara noastră. O întrecere sportivă de masă desfășurată sub însemnele „Daciadei” și care și-a propus să realizeze trecerea către activitatea de performanță. În cazul actualii ediții a Pentatonului atletic școlar, acest lucru promit să-l îndeplinească în special Marcel Pomohaci, de la Liceul militar „Mihai Viteazul”, cel care mai înainte a fost lau-



reat al Crosului tineretului, de la Craiova, și printre fruntașii Spartachiadei liceelor militare, apoi Nicușor Stamate, de la Liceul de matematică-fizică nr. 4 din București, și Liviu Calancea, din Botoșani, cu frumoase posibilități în sprint și în proba de lungime. Valentina Lupușcu din Dorohoi, Agafia Cosac din Tr. Măgurele, Manuela Birnea din București și Mirela Mircea din Brăila. Ar fi fost, desigur, de dorit ca Federația de resort să fi urmărit (ca în toate edițiile precedente ale întrecerilor) pe cel mai bun, pentru a-l îndruma către cluburile cu secții de atletism. La Deva a făcut deplasarea un reprezentant al F.R.A., prof. C. Nourăscu, dar în vederea altul concurs. În ziua startului Pentatonului, acesta a făcut calea întoarsă la București (?).

Reușita acestui moment sâr-bătoresc al atletismului școlar ar fi fost deplină, dacă unele acte de indisciplina n-ar fi pus sub semnul întrebării calitatea de educatori a unor delegați. Este cazul prof. Rodica Coșa, care a condus delegația județului Arad, în componența căreia a fost și eleva Adriana Sterian, care nu avea drept de participare, fiind sportivă legitimată. Un caz asemănător l-a oferit și prof. Luminița Tudose, conducătoarea delegației județului Galați, cu un elev introdus, prin fals, la o probă de stafetă.

Cum se vede, mai sînt educatori care trebuie el însuși educați! ? Ceea ce - vrem să credem - o vor face factorii de răspundere din județele sus-amintite.

Tiberiu STAMA

CONTINUITATEA ÎNTREGERILOR DE MASĂ ȘI DRUMUL SPRE PODIUMUL PERFORMANȚEI...

(Urmare din pag. 1)

pele din vitrina cu trofee a „Daciadei” sînt grăitoare vizavi de pasiunea și talentul pentru sport. La mare preț - voleyul, care are un campionat anual, ultima ediție fiind cîștigată de Atelierul I. cu Carmen Radu, Marcela Costin, Vasilica Șuşnea și alte tinere muncitoare în formație. Tenisul de masă, şahul, tenisul de cîmp, turismul au, la rîndurile, o anumită pondere între întrecerile ce se organizează aici. „Există și o tradiție în organizarea crosurilor în jurul întreprinderii - ne spune, cu nostalgie, presedintele asociației un pasionat al atletismului, tehnicianul Constantin Rusinoiu, antrenor și arbitru în sportul sporturilor. De doi ani însă devierea circulației pe străzile din jurul întreprinderii a făcut imposibilă continuarea acestor acțiuni”. După cum lipsa oricărei amenajări pentru sport face ca activitățile „să nu aibă frecvența dorită”, cum recunoștea secretarul asociației, tehnicianul Marcel Dan.

Pentru cooperatorii brăleni, baza sportivă a A. S. Voința constituie o atracție de fiecare zi. Doi oameni cu experiență în domeniu - Silviu Berian, secretar, și Victor Varga, instructor, acestuia din urmă handbalul local datorindu-i foarte mult - se străduiesc să organizeze, săptămînal, partide în cadrul campionatului asociației la popice și minifotbal. Apoi la voley, cros, handbal

(Voința este inițiativa tradiționalului Festival al handbalului brăilean. „încercînd astfel să ținem sus flacăra acestui frumos sport”, cum ne spunea Victor Varga), la duminicile sportiv-distractive. Au loc, totodată, alte competiții sub egida „Daciadei”, dotate cu diferite cupe, distingîndu-se prin participare sau rezultate cooperatorii de la „Metalchimica”, „Înainte”, „Producția”, Gr. șc. UCECOM.

Cea mai bună situație pare a fi aceea de la „Progresul”, unde continuitatea în activitățile sportive de masă nu poate fi separată de existența unei complexe baze materiale a cunoscutii întreprinderi. Pe primul plan se situează întrecerile la tenis de masă și şah, dar și atletismul fotbalul, voleyul, duminicile cultural-sportive, trinitate, halterele, turismul, pescuitul sportiv (Dunărea este, doar, la doi pași) au asigurate o remarcabilă ritmicitate în întreceri. Sudorul Ștefan Eftimie, responsabil cu activitatea sportivă de masă în cadrul clubului Progresul, ne vorbește despre o inedită acțiune: lunar, în vederea descoperirii de noi talente, se organizează cupa „Cel mai puternic” la haltere, un exemplu concret al utilității acestei întreceri fiind oferit de tratamentul Neagu Năvodaru, campion național de juniori la categoria 82,5 kg, pe anul în curs, ale cărui aptitu-

dini au fost observate tocmai cu o asemenea ocazie, în urmă cu trei ani.

Sub semnul sporadicului se află, în schimb, activitatea la Combinatul de celuloză și hirtie. Cîteva zeci de oameni ai muncii, în frunte cu economistul Tudorel Marin, secretarul comitetului de partid, și cu directorii de fabrici, se întîlnesc - ce-i drept - în fiecare miercuri, în mult disputate partide de voley și tenis. Această și alte cîteva competiții ocazionale nu reprezintă însă decît prea puțîn pentru o unitate cu mii de oameni ai muncii...

NOTAȚII DUPĂ CAMPIONATUL MASCULIN DE H

(Urmare din pag. 1)

doua Radu Voina - Otto Telman), Steaua a obținut 20 de victorii consecutive și, după un meci pierdut la Baia Mare în fața echipei H. C. Minaur, a cîștigat ultimul derby, cel cu Dinamo București.

Ce a concurat la realizarea unei astfel de performanțe? Ce a asigurat Stelei dominația atît de autoritară a competiției naționale nr. 1?

Încercînd să răspundem, sintem nevoiți - în primul rînd - să scoatem în evidență argumente care ar fi pîdat, poate, pentru... stoparea ascensiunii sale. Avansarea lui Cornel Oțelea în funcția de vicepresedinte al clubului, o promovare meritată pentru fostul mare sportiv și actualul tehnician de elită și un cîștig real pentru Steaua, a însemnat o pierdere reală pentru echipă. Retragerea sau plecarea unor sportivi de marcă (Ștefan Birtalan, Gabriel Kicsid, Werner Stöckl) a impus promovarea unui lot masiv de tineri. Au intrat în formația cu cel mai bogat palmares, socotită pe drept cea mai bună și cea mai fîbită din handbalul românesc, tineri cu experiență redusă sau chiar fără obișnuința marilor întîlniri (Adrian Simion, Adrian Ghi-meș, Ovidiu Marc, Marian Mircică ș.a.), care ar fi putut să producă „seisme” în comportarea campionilor. N-a fost așa, pentru că Steaua are forța de a-i asimila pe tineri în colectivul său și de a-l pregăti din mers pentru marile bătălii. Cei cu stadii mai îndelungate îi

îndrumă pe noii veniți, fac totul - alături de antrenori - pentru a se deprinde cu cerințele echipei, cu exigențele ei.

Îvingînd aceste impedimente, Steaua a putut nu numai să se mențină pe linia comportării obișnuite, ci chiar să înregistreze o ascensiune valorică notabilă. Păstrîndu-și omogenitatea, în fapt remodelînd-o, formația a reușit să realizeze cel mai mare număr de goluri înscrise - 595 (27 pe meci) -, avînd în componența sa pe cel mai eficient jucător al handbalului românesc, VASILE STÎNGĂ - 214 goluri!, ca și pe al 5-lea clasat în această ierarhie, Marian Dumitru (148 de goluri). Desigur, forța principală a ofensivei campioanei este aceea a interilor săi, care au - fără dubii - o certă clasă mondială, dar la baza valorii sale stau - în afara omogenității amintite și a unei exemplare voințe colective - evoluțiile de excepție ale portarului Nicolae Munteanu, precum și activitatea laborioasă a altor jucători, cum sînt Cezar Drăgăniță, Virgil Niculae, Dumitru Berbec, Gabriel Marian și alții. Echipa, în totalitatea ei, și-a întărit personalitatea, a cîștigat în aplomb, si-a diversificat atacul, conferindu-i mai multă eficiență. Îndrăgostiți de această fază a jocului, de minime, steliștii de ieri și de astăzi tratează însă, uneori, cu superficialitate defensivă, lăsîndu-i citeodată pe portar prădă pur și simplu, atacanților adversi. Din această cauză, în privința golurilor primite Steaua se află pe locurile

1. RAPID BUC.
2. POLIT.
3. T.C. Ind.
4. Rapid Buzău
5. Olimpia
6. Gloria

TURNEELE DI

(Urmare d

Mureș) - 875
9. Hidromecanic (2316 - 2319), 4618 (2296 - 23 Reșița (222 Petrolul Baicoi 2272), 13. V. Int cuiesc 4539 (229 Rapid București 2268), 15. Metro (2215 - 2210), București 0 p. C zultat individual Hărdolu (Hidro: soy) - 422 pd. Începînd de bune formații, c

GALĂ DE VERIFICARE A LOTULUI DE JUNIORI

Joi, de la ora 17, la Arena de box din parcul Plevnei (vizavi de clubul Steaua) va avea loc o gală de verificare și selecție a lotului național de juniori, care se pregătește în vederea participării la competițiile internaționale din acest an.

PUȚINI CONCURENȚI PENTRU 10 ALERGĂRI

În cadrul reuniunii de duminică au fost programate 10 alergări, prea multe față de numărul mic de concurenți, la startul unor probe prezentîndu-se doar ete 8 cal, ceea ce a micșorat interesul publicului pentru pa-ruri.

Dintre cîștigătorii a impresio-nat Perjar, elevul lui Vasile Gheorghe obținînd o victorie fa-cilă, în stil de mare campion. Din aceeași formație au mai tre-cut primii linia de sosire Intim și Sorin, cel de al doilea într-un progres greu previzibil. Cîte un dublu succes au realizat antre-norii I. Oană și S. Ionescu, ultimul detașîndu-se în clasamentul pe victorii (26), urmat de Gh. Tă-nase (23), M. Ștefănescu (20) etc.

Un punct negativ al acestei reu-niuni îl constituie faptul că în „Premiul Giurgiu” conducătorii nu au ținut corect șansele calilor lor, facilitînd victoria lui Topo-ras, aspect care credem că nu va scăpa atenției arbitrilor.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: Intim (V. Gheorghe) 1:48,8, 2. Titu, Simplu 3, ordinea 30. Cursa a II-a: 1. Sorin (V. Gheorghe) 1:33,0. 2. Repetiția, 3. Orsi-na, Simplu 8, ordinea închisă, event 26, ordinea triplă 1.544. Cursa a III-a: 1. Frenetica (I. Oană) 1:30,6, 2. Dalba, Simplu 1,80, ordinea 4, event 13, triplu cîștigător 254. Cursa a IV-a: 1. Toporaș (D. Toduța) 1:32,0, 2. Flavian, 3. Hippolit, Simplu 3, ordinea 24, event 6, ordinea triplă 120. Cursa a V-a: 1. Aldina (N.

HIPISM

Nicolae) 1:30,2, 2. Roditor, Simplu 42, ordinea închisă, event 12, triplu cîștigător 104. Cursa a VI-a: 1. Perjar (V. Gheorghe) 1:24,0, 2. Catren, 3. Somon, Simplu 3, ordinea 12, event 48, ordinea triplă 137. Cursa a VII-a: 1. Sufix (Al Popescu) 1:31,7, 2. Aida, Simplu 8, ordinea 42, event 30, triplu cîștigător 520. Cursa a VIII-a: 1. Florentina (I. Dumitrescu) 1:29,1, 2. Herlea, 3. Florida, Simplu 3, ordinea închisă, event 26, ordinea triplă 495. Cursa a IX-a: 1. Stăvilar (G. Marciu) 1:25,8, 2. Atala, 3. Sucă, Simplu 6, ordinea 30, event 17, ordinea triplă 712, triplu cîștigător 338. Cursa a X-a: 1. Vinga (D. Stan) 1:32,8, 2. Dia-film, Simplu 5, ordinea 20, event 49.

Constantin DUMITRIU

INEU AL DIVIZIEI „A” T (m), GRUPA 1-6

rncul echipelor din grupa 7-12

or des- dumi- se va chipelor valorică național formați- or evor- Cluj- ină par- ar între

In tur- uri mai upat a-) și lo- omna a ată, ală- ești).

meci- de la ora rești — (in me- -0). Ra- Brașov I.C.E.B. CLUJ- 16): Di- is Bucu- Sibiu — 5). Car- versitatea

I.M.R. MOVAT

2 213- 58 26 3 131- 67 24 4 128- 68 22 4 81-126 22 8 60-184 14 9 57-170 12

NALE ALE CAMPIONATULUI IONAR DE POPICE

ag 1) FEMININ : rașov 4635 J. T. Arad 11. S. 2311. 12. 11 (2269 — lorkiu Se- 2241). 14. 31 (2263 — Brașov 4425 t. Laromet nai bun re- Alexandrina anica Bra- cele mai clasate pe

NDBAL

doxal — a ai bun por- mai bine și orilor. Cind ntă. in loc ul posibil, ar de goluri ează și încep joace... Este, ul publicului, care gustă lile născute a a handba- ua, dar este. entul edu- a da întor- pentru a-și iltima clipă

Steaua este toți iubitorii i noi. Este Steaua va e- în principala ană oficială, mai câștigat- 376/77 și pe câștigă în e- tonică pentru re componen- nați în lotul O. din 1964. ezintă, însă, e pentru cam- face față exi- ei continentar- ic, ei trebuie lumul și cali- să stăruie a- evidente de aditie. e cam- te noi căi — ste — pentru mai înalte Inr-un cu- si onora car- noi ascen-

INTILNIRE LA C.C.A.

In cadrul acțiunilor organi- zate de Clubul sportiv al Ar- matel, Steaua, cu prilejul îm- plinirii a 35 de ani de activi- tate, sub genericul „Steaua ieri — Steaua azi”, are loc astă-seară, la ora 19, în sala de spectacole a C.C.A., o întilnire a iubitorilor sportului cu Cornel Otelea, Cristian Gață, Radu Voinea, Romeo Platon și Constantin Chivaru. Pre- zintă: Octavian Vintilă. În continuare, o gală de filme sportive, care vor aduce în prim-plan generațiile de terți și de azi ale clubului Steaua.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ȘI DV. PUTEȚI FI UN MARE CÎȘTIGĂTOR I

Tragera obținută Pronoex- pres de mîine, 23 iunie 1982, care beneficiază de un substan- țial raport la categoria I, va in- scrie, desigur, noi nume pe lis- ta marilor cîștigători la acest a- tractiv sistem de joc, care răs- plătește cu regularitate perse- vența și inspirația unui mare nu- măr de participanți. Pentru cei ce nu și-au procurat încă bile- te cu numerele preferate, ream- întim că astăzi este ultima zi în care le mai pot cumpăra. ● Agențiile Loto-Pronosport con- tinuă vânzarea biletelor și pentru ultima trageră Loto 2 din aceas- tă lună, care va avea loc dumi- nică 27 iunie 1982. Așadar, un nou prilej de frumoase succese, respectiv cîștiguri în autoturisme

PE MARGINEA FINALEI „CUPEI ROMÂNIEI”

(Urmare din pag. 1)

te — o cu totul altă desfășu- rare.

Desigur, se știa că misiunea divizionarei „B” nu va fi deloc ușoară. Adversara nu era alta decit noua campioană, iar meciul se juca la București (la Baia Mare, de pildă, altele ar fi fost datele problemei). In cele din urmă, F. C. Baia Mare a pierdut cu 2-3, un scor mai mult decit onorabil dacă ne gândim că anul trecut o divizionară „A” (definiția trofeului la ora disputării fi- nalei), „Poli” Timișoara, pier- dea cu 0-6. Deci, bătămării n-au fost umiliți, precum timi- șoreniți atunci. Ce li se poate reproșa, totuși? O anume nai- vitate în efectuarea marcaju- lui în preajma propriului ca- reu, unde Dudu Georgescu, Iordache și Orac (acesta mai ales după pauză) au fost mereu liberi și au manevrat cum au vrut. Apoi, lipsa de îndrăzneală în fazele ofensive. Raportul șuturilor la poartă și pe spați- ul porții e edificator în des- fășurarea jocului. Dinamo a suțat de 19 ori (de 7 ori pe spa- țiu) porții, în timp ce F. C. Baia Mare a expediat doar 6 șuturi (4 pe poartă). Puțin, dacă ne amintim că, acum 2-3 ani, cu aceiași jucători, aceas- tă formație excela în șuturile la poartă.

Drumul bătămărilor în Cupă a fost greu pînă la această fi- nală. Au invins trei formații de „C” (Simarad B. Mare, Mi- nerul Bala Sprie, Sticla Arle- șul Turda) și apoi patru din primul eșalon (Sportul studen- țesc, „U” Cluj-Napoca, Chimia

Rm. Vilcea, F. C. Argeș), în timp ce pentru Dinamo a fost mai ușor. A jucat cu Cementul Medgidia, F. C. Constanța, Cor- vinul și Gloria Bistrița, cel mai greu meci fiind cel cu hu- nedoreniți (4-3), după care am îndrăznit să spunem (și am avut dreptate) că finala s-a jucat atunci, la Brașov.

In toamnă, F. C. Baia Mare ne va reprezenta în „Cupa Cu- pelor”, lucru pe care nu l-a reușit în perioada ei de vîrf (1979 — locul 4 în Divizia „A”, 1980 — locul 5). Participarea la „Cupa Cupelor” obligă, pen- tru că este vorba de reprezen- țarea fotbalului din țara noas- tră și această investiție tre- buie onorată cum se cuvine. După perioada de vacanță, este necesar ca jucătorii bătămării și antrenorii lor (P. Popescu și N. Szabo) să pregătească cu toată seriozitatea și răspunde- rea viitoarele meciuri interna- ționale, mai ales că anul trec- ut, de pildă, „Poli” Timișoara nu a reușit să treacă de turul preliminar, de meciurile cu Lokomotive Leipzig.

Finala Cupei a prilejuit clu- bului Dinamo un frumos suc- ces, care, vrînd parcă să con- firme evoluția acestei echipe din campionat, s-a datorat în cea mai mare parte jocului de la mijlocul terenului, scilicîtul lui Custov, Orac, dar mai ales ale lui Dudu Georgescu, reven- țin în prim-plan chiar în final de sezon, cînd ne-a arătat din nou că, într-adevăr, are înnă- cut simțul golului. Și, după el, l-am mai aminti pe Dinu, cel care își vede bogata-i carieră încununată de noi succese, pe care și le dorește orice fotba- list.

Duminică a fost meciul de adio al lui Sever Drăgulici. O retragece frumoasă, onorată de finala „Cupei Româ- niei”, pe cel mai mare stadi- on al țării, un fel de răs- plăță pentru lunga lui car- rieră de „cavaler al fluieru- lui”. Bărbatul acesta din Drobeta Tr. Severin, șef de atelier la Șantierul na- val din oraș, s-a dedicat arbitrajului acum 23 de ani, „cînd Gheorghe Manafu, ar- bitru și corespondent la ziar- ul „Sportul”, m-a atras în această activitate”. Sever Dragulici (numele său exact) nu și-a notat absolut toate jocurile conduse în acești 23 de ani petrecuți pe stadi- oane, în toate colțurile țării. Are o cifră aproxima- tivă, peste 900 de partide, dintre care în Divizia „A” 139 de prezențe la centru. Să reținem meciul de de- but în „A”, acum 10 ani, la Arad (U.T.A. — Jiul). Și să mai reținem, surprinzător pentru mulți, că Sever Dră- gulici n-a ajuns la ecusonul F.I.F.A. la care activitatea sa onestă îi dădea dreptul să vizeze. Oricum, el a ră- mas cu o frumoasă amintire în primăvara aceasta, cînd, la Londra, i-a făcut o tușă lui Nicole Rainea, la parti- da Tottenham — Eintracht, „tușă notată cu 4+”, un fel de 10 cu felicitări din par- tea observatorului U.E.F.A. Prezența în alte 9 brigăzi care au oficiat peste hotare și participarea la două edi- ții ale Balcaniadei de tine- reți înseamnă punctele de vîrf din cariera arbitrilor severinean.

Duminică, atunci cînd pre- ședintele Colegiului central al arbitrilor, Francisc Coloși,



ii inmina lui Sever Drăgu- lici o cupă-simbol „pentru cei 23 de ani de activitate”, emoția a stăpînit ființa bărbatului de 50 de ani, făcîndu-i mai grea despăr- țirea de arenă. Sever Dră- gulici, arbitru remarcabil prin corectitudine și mo- destie, este chemat, acum, să vegheze la formarea ce- lor care vor prelua ștafe- ta, acolo, pe malul Dunării, și pe toate stadioanele din țară. La revedere, Sever Drăgulici, te așteptăm ca observator la marile me- ciuri!

Mircea M. IONESCU

S-A ÎNCHEIAT CAMPIONATUL DIVIZIEI „C” — EDIȚIA 1981-1982

Pe primele locuri: C.F.R. Pașcani (?), C.S.M. Borzești, Prahova Ploiești, Metalosport Galați, Dinamo Victoria București, ROVA Roșiori, Minerul Motru, Metalurgistul Cugir, Gloria Reșița, Armătura Zalău, Industria sîrmei Cimpia Turzii și Precizia Săcele

SERIA I

Minerul Gura Humorului — Cristalul Dorohoi 9-1 (1-1)!, Ce- tatea Tg. Neamț — C.F.R. Pașcani 0-14 (0-0)!!!, Siretul Bucecea — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 2-1 (0-0), Celuloza Piatra Neamț — TEPRO Iași 1-1 (1-0), Foresta Fălciuceni — Minerul Vatra Dornei 6-0 (0-0), Nicolina Iași — Metalul Botoșani 1-0 (1-0), Cimentul Bicaz — Avîntul TCMC Frasin 4-0 (2-0), Integrata Pașcani — Metalul Rădăuți 1-3 (1-1).

In urma scorului „super-record” de la Tg. Neamț, unde C.F.R. Pașcani, în duel direct pentru șe- fe de la începutul campionatului cu Minerul Gura Humorului, a cîștigat cu 14-0 (la pauză 0-0!), exact cu numărul de goluri de care avea nevoie ca să depășească, la golaveraj, pe Minerul (care și ea a invins cu 9-1, după ce la pauză era doar 1-1), C.F.R. s-a clasat pe primul loc. Desfășurarea acestui meci — ca și a celui de la Gura Humorului — va continua, sperăm, în fața Comisiei de competiții și disciplină a F.R.F., care va analiza felul cum s-a putut obține un asemenea rezultat, ieșit din comun.

Pînă la lămurirea situației, cla- samentul seriei se prezintă în fruntea lui astfel: 1. C.F.R. Paș- cani 44 p (76-22), 2. Minerul Gura Humorului 44 p (76-23), 3. TEPRO Iași 36 p (50-30)... pe ultimele locuri: 14. Cetatea Tg. Neamț 26 p (40-57), 15. Cimentul Bicaz 25 p (38-47), 16. Integrata Pașcani 14 p (31-86).

SERIA A II-a

C.S.M. Borzești — Rulmentul Birlad 2-0 (1-0), Luceafărul Ad- jud — Textila Buhuși 3-1 (3-1), Victoria Bacău — DEMAR Mără- șești 2-2 (1-0), Minerul Comă- nești — Partizanul Bacău 2-0 (2-0), Gloria Focșani — Petrolul Molnești 1-0 (1-0), Viticultorul

Panciu — Energia Gh. Gheorghiu- Dej 4-2 (2-1), Foresta Guguști — Letea Bacău 3-0 (1-0), Lami- norul Roman — Metalul Huși 3-0 (Metalul s-a retras din cam- pionat).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. BORZEȘTI 43 p (76-21), 2. Lami- norul Roman 41 p (52-24), 3. Partizanul Bacău 37 p (62-34), 4. Letea Bacău 37 p (49-30)... pe ultimele: 14. DEMAR Mărășești 26 p (37-63), 15. Textila Buhuși 25 p (40-60).

SERIA A III-a

Prahova Ploiești — Petrolul Băicoi 1-1 (0-0), Metalul Mița — Chimia Brazil Ploiești 6-1 (0-0), Carpați Nehou — Chimia A.S.A. Buzău 3-1 (2-0), Petro- lul Berca — Chimia Brăila 3-0 (0-0), Carpați Sîlnia — A.S.A. Mizit 1-0 (1-0), Polana Cîmpina — Caraimanul Buzeni 1-1 (0-1), S.N. I.T.A. Brăila — Ferodul Rm Sărat 4-3 (1-0). Meciul Minerul Filipești de Pădure — Autobuzul Făurei nu s-a jucat.

Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 44 p (69-22), 2. Po- lana Cîmpina 36 p (65-36), 3. Chimia Brazil 37 p (57-32)... pe ultimele: 13. Chimia Brăila 26 p (30-37), 14. Caraimanul Buzeni 26 p (32-41), 15. Petrolul Berca 26 p (41-52), 16. Autobuzul Fău- rei 20 p (20-71) — cu un joc mai puțin.

SERIA A IV-a

Progresul Isacoea — Metalosport Galați 1-2 (0-1), Ancora Galați — Portul Constanța 2-1 (1-0), Ș.N. Tulcea — Victoria Tîndărei 5-1 (4-1), Marina Mangalia — Avîntul Matca 0-0, Chimpeș Constanța — Cimentul Medgidia 3-2 (2-1), Voința Con- stanța — Șoimii Cernavodă 2-1 (0-0), Granitul Babadag — Rapid Fetești 1-0 (1-0), Attri- bium Măcin — Metalul Mangalia 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALO- SPORT GALAȚI 41 p (81-31), 2. Portul Constanța 39 p (63-25), 3. Rapid Fetești 37 p (45-23)... pe ultimele: 14. Avîntul Matca 27 p (32-47), 15. Șoimii Cernavodă 24 p (38-54), 16. Marina Mangalia 16 p (21-58).

SERIA A V-a

Abatorul București — Dinamo Victoria București 1-1 (1-0), Tehnometal București — Viitorul Chirnogi 3-0 (0-0), Electronica București — Petrolul Roata de Jos 2-2 (2-1), Flacăra roșie București — I.C.S.I.M. București 0-2 (0-1), T.M. București — Ș.N. Oltenița 7-0 (4-0), FEROM Urziceni — AVERSA București 3-1 (1-0), Constructorul Călărași — Danubiana București 5-0 (2-0), F.C.M. Giurgiu nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 49 p (69-23), 2. I.C.S.I.M. București 33 p (42-32), 3. Aversa București 32 p (61-19), 4. T.M.B. 32 p (47-31)... pe ultimele: 14. FEROM Urziceni 26 p (37-53), 15. Petro-

lul Roata de Jos 26 p (37-60), 16. Electronica București 23 p (36-47).

SERIA A VI-a

Progresul Pucioasa — ROVA Roșiori 4-0 (3-0), Recolta Stoicenești — Dunărea Zimnicea 2-0 (0-0), Constructorul Pitești — Progresul Corabia 1-0 (1-0), Muscelul Cîmpulung — Cimentul Fieni 6-1 (2-0), Unirea Răcari — Cetatea Tr. Măgurele 5-0 (3-0), Petrolul Videle — Electro- nistul Curtea de Argeș 2-1 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Dacia Pitești 2-1 (1-0), Chimia Găești — Sportul muncitoresc Caracal 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 43 p (57-29), 2. Muscelul Cîmpulung 37 p (46-27), 3. Chimia Tr. Măgurele 34 p (46-29)... pe ultimele: 14. Chimia Găești 26 p (44-63), 15. Unirea Răcari 25 p (33-40), 16. Progresul Pucioasa 25 p (37-48).

SERIA A VII-a

Minerul Motru — C.F.R. Craiova 6-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă — Electroputere Craiova 3-0 (2-0), Minerul Horezu — Dunărea Calafat 1-0 (1-0), Con- structorul Craiova — Jiul Rovinari 2-0 (2-0), Dierna Orșova — Minerul Oravița 2-0 (2-0), Parîngul Novaci — Meca- nizatatorul Simian 10-1 (2-0)!, Unirea Drobeta Tr. Severin — I.O.B. Balș 3-0 (1-0), Viitorul Drăgășani — Metalurgistul Sadu 6-4 (0-1).

Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 42 p (68-28), 2. Electro- putere Craiova 36 p (57-20), 3. Dierna Orșova 37 p (38-38)... pe ultimele: 13. Jiul Rovinari 26 p (26-38), 14. Dunărea Calafat 26 p (35-53), 15. Parîngul Novaci 26 p (41-61), 16. I.O.B. Balș 21 p (30-46).

SERIA A VIII-a

Metalurgistul Cugir — Minerul Ghelar 2-0 (1-0), Victoria Călan — Minerul Aninoasa 4-0 (2-0), Vitrometan Medias — IMIX Ag- nita 5-1 (3-1), Minerul Certej — Minerul Vulcan 1-1 (0-0), Sur- rianul Sebeș — C.F.R. Simeria 4-0 (2-0), Textila Cîsnădie — Lo- tur Brezoi 1-1 (1-1), Mecanica Alba Iulia — Minerul Poroșeni 1-1 (0-0), Explorin Deva — Auto- mecanica Medias 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALURGIȘTUL CUGIR 42 p (66-26), 2. Explorin Deva 37 p (55-31), 3. Minerul Certej 32 p (48-32)... pe ultimele: 14. Minerul Ghelar 26 p (44-47), 15. Vitrometan Medias 26 p (30-52), 16. Automeca- nica Medias 21 p (24-59).

SERIA A IX-a

Unirea Sînnicolau — Gloria Reșița 4-0 (1-0), Victoria Ineu — Electromotor Timișoara 5-0 (1-0), Bihorul Beluș — Unirea Tomna- tic 4-0 (1-0), Chimia Arad — Recolta Salonta 2-1 (1-0), Vul- turii Lugoj — Voința Ora-

dea 3-0 (1-0), C.F.R. Victoria Caransebeș — C.F.R. Arad 1-0 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Șoimii Lipova 4-0 (2-0), Metalul Bocșa — Minerul Anina 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. GLOBIA REȘIȚA 39 p (56-31), 2. C.F.R. Arad 37 p (50-39), 3. Minerul Anina 34 p (69-35)... pe ultimele: 14. Vulturii Lugoj 25 p (47-56), 15. Chimia Arad 19 p (38-68), 16. Recolta Salonta 18 p (32-56).

SERIA A X-a

Armătura Zalău — Minerul Bala Sprie 6-1 (3-0), Unirea Valea lui Mihai — Bradul Vișeu 4-1 (4-0), Simarad Baia Mare — Victoria Carel 0-1 (0-0), Bihoreana Marghita — Silvana Cehu Silvaniei 2-2 (0-1), C.S.U. Tricolorul Oradea — Minerul Băluț 0-1 (0-0), Oașul Negrești — Minerul Băița 2-0 (1-0), Minerul Bala Borșa — Chimia Tășnad 1-0 (0-0), Rapid Jibou — CUPROM Bala Mare 3-2 (2-0).

Pe primele locuri: 1. ARMĂ- TURA ZALAU 42 p (70-26), 2. Victoria Carel 38 p (53-30), 3. Uni- rena Valea lui Mihai 36 p (73-38)... pe ultimele: 13. Rapid Ji- bou 27 p (31-68), 14. Chimia Tăș- nad 26 p (36-45) — cu un joc mai puțin, 15. C.S.U. Tricolorul Oradea 23 p (32-46), 16. Simarad Bala Mare 21 p (22-52) — cu un joc mai puțin.

SERIA A XI-a

Avîntul Reghin — Industria sîr- mel C. Turzii 2-0 (2-0), C.I.L. Blaj — Metalotehnică Tg. Mureș 1-0 (0-0), Mureșul Luduș — Metalul Sighișoara 6-2 (5-1), Uni- rea Dej — Unirea Alba Iulia 4-2 (2-1), Lăpușul Tg. Lăpuș — Oțelul Reghin 5-0 (3-0), Sticla Arle- șul Turda — Metalul Aiud 3-0 (2-0), Minerul Rodna — Foresta Bistrița 11-0 (5-0), C.E.M. Cluj- Napoca — Textila Năsăud 4-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INDUS- TRIA SİRMEI CIMPIA TURZII 42 p (56-21), 2. Unirea Alba Iulia 37 p (61-33), 3. Sticla Turda 34 p (47-35)... pe ultimele: 13. Mureșul Luduș 26 p (37-42), 14. Textila Năsăud 26 p (32-49), 15. C.I.L. Blaj 25 p (21-44), 16. Uni- rea Dej 22 p (44-61).

SERIA A XII-a

Chimia Or. Victoria — Precizia Săcele 0-1 (0-0), Progresul O- dorhelu Secuiesc — Torpedo Zăr- nești 3-1 (1-0), Nitramonia Fă- găraș — Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (1-1), Metalul Sf. Gheorghe — Metrom Brașov 2-0 (0-0), Mu- reșul Toplița — Unirea Cristuru Secuiesc 1-1 (0-1), Carpați Brașov — Utilajul Făgăraș 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Tractorul Mier- curea Ciuc 2-2 (1-1), Măgura- Mobila Codlea — Minerul Baroît 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PRECI- ZIA SĂCELE 41 p (36-24), 2. Pro- gresul Odorhei 39 p (55-27), 3. Nitramonia Făgăraș 34 p (44-30)... pe ultimele: 14. Torpedo Zărnești 26 p (45-45), 15. Metalul Tg. Secuiesc 26 p (28-38), 16. Carpați Brașov 25 p (38-44).

Rezultatele ne-au fost trans- mise de către corespondenții nos- tri voluntari din localitățile res- pective, cărora le mulțumim și pe această cale.



ROMÂNIA — PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTUL PE MEDALII

Evoluția popicilor români la recentele campionate mondiale, desfășurate la Brno, a stîrnit admirația generală, ei reușind, grație înaltei măiestrii în lansarea bilei, să cucerească 7 din cele 14 medalii posibile: 3 de aur, 1 de argint și 4 de bronz. Situându-se pe primul loc în clasamentul pe națiuni la medalii, jucătoarele și jucătorii români au apărut cu strălucire pe podiumul de care se bucură de mai mult timp în arena internațională. Iată, de altfel, cum arată clasamentul pe medalii alcătuit de-a lungul celor 14 ediții ale campionatelor mondiale: 1. România 20 de aur — 16 de argint — 15 de bronz; 2. Iugoslavia 16 — 13 — 11; 3. R. D. Germană 13 — 9 — 15; 4. Ungaria 9 — 12 — 9; 5. R. F. Germană 6 — 8 — 12; 6. Cehoslovacia 5 — 7 — 6; 7. Austria 5 — 3 — 4; 8. Italia — 0 — 1 — 0; 9. Suedia 0 — 0 — 1.

În zilele campionatelor mondiale de la Brno s-a ținut, într-unul din saloanele de protocol ale hotelului Voronez din localitate, congresul secției aflat la forul suprem internațional. Lucrările au fost conduse de Frank K. Becker (S.U.A.), președintele F.I.P. Cu acest prilej, s-a hotărît ca fostele campionate europene de juniori să fie transformate în campionate mondiale de juniori, acestea fiind programate în 1983 în orașul iugoslav Porici. De asemenea, tot într-o localitate din Iugoslavia, Celje, vor avea loc finalele C.C.E. din acest an, iar orașul Ljubljana va găzdui, în 1984, cea de-a 13-a ediție a C.M. de seniori.

AZI, CITEVA PARTIDE DECISIVE

Incet, incet lucrurile încep să se lămurească la acest al XII-lea campionat mondial. Mai întâi că, de pe acum, deci înaintea ultimei etape din primul tur, 3 echipe și-au încheiat în mod practic conturile cu Mondialul: Chile în seria a II-a, El Salvador în a III-a și Noua Zeelandă în a VI-a, formații care n-au realizat nici un punct și care au puține șanse să realizeze. Pe de altă parte, Anglia (seria a IV-a) și Brazilia (seria a VI-a), două foste campioane mondiale, avind cite

4 puncte, și-au și asigurat promovarea în turul al doilea al competiției. Acest lucru este și la îndemina actualilor campioni, fotbalistii argentinieni, care mai au nevoie doar de cele 2 puncte din meciul cu El Salvador, pe care, în mod normal, pot conta, dată fiind evidentă diferența de valoare dintre cele două formații.

Rămân, în schimb, încă nerezolvate citeva chestiuni foarte importante, al căror răspuns va fi aflat începând chiar de astăzi, a zecea zi a disputelor,

cînd sînt programate trei partide decisive pentru promovare, în seriile I, a III-a și a VI-a. Dacă în seria I meciul Peru — Polonia poate rezolva, eventual, doar jumătate din întrebare (cealaltă jumătate, miine, la partida Italia — Camerun), în seria a III-a confruntarea Belgia — Ungaria este hotărîtoare (belgienilor le este suficient însă și un joc egal). În cazul victoriei formației Ungariei, cele 3 pretendente vor avea cite 4 puncte și, dintre ele, Belgia are golaverajul cel. mai slab. Deci...

În sfîrșit, tot astăzi U.R.S.S. și Scoția își joacă dreptul de a evolua în turul doi. Un scor egal, posibil desigur, îi avantajează pe sovietici, care au golaverajul mai bun: 4—2 față de 6—6.

CLASAMENTE

SERIA I	
1. Italia	2 0 2 0 1-1 2
Peru	2 0 2 0 1-1 2
Polonia	2 0 2 0 0-0 2
Camerun	2 0 2 0 0-0 2
SERIA A II-A	
1. AUSTRIA	2 2 0 0 3-0 4
2. R. F. Germană	2 1 0 1 5-3 2
3. Algeria	2 1 0 1 2-3 2
4. Chile	2 0 0 2 1-5 0
SERIA A III-A	
1. BELGIA	2 2 0 0 2-0 4
2. Ungaria	2 1 0 1 11-5 2
3. Argentina	2 1 0 1 4-2 2
4. El Salvador	2 0 0 2 1-11 0
SERIA A IV-A	
1. ANGLIA	2 2 0 0 5-1 4
2. Franța	2 1 0 1 15-4 2
3. Cehoslovacia	2 0 1 1 1-3 1
4. Kuwait	2 0 1 1 2-5 0
SERIA A V-A	
1. SPANIA	2 1 1 0 3-2 3
2. Iugoslavia	2 0 1 1 1-2 1
3. Honduras	1 0 1 0 1-1 1
4. Irlanda de Nord	1 0 1 0 0-1 1
SERIA A VI-A	
1. BRAZILIA	2 2 0 0 6-2 4
2. U.R.S.S.	2 1 0 1 4-2 2
3. Scoția	2 1 0 1 6-6 2
4. N. Zeelandă	2 0 0 2 2-8 0



● Meciul de astăzi, de la Malaga dintre U.R.S.S. și Scoția va fi condus de arbitrul român Nicolae Ralnea, prezent pentru a treia oară la un turneu final al C.M. Ralnea s-a născut la Brăila la 19 noiembrie 1933, are 180 cm și 80 kg. Este arbitru internațional din 1967, timp în care a condus la centru 65 de partide internaționale. El este considerat ca unul dintre arbitrii internaționali actuali cei mai experimentați.

● Atacantul spaniol Lopez Ufarte este al doilea jucător care ratează un penalty la El Mundial '82, iar apărătorul cehoslovac Barmos este primul care înscris în propria poartă...

● Englezul Kevin Keegan care, din cauza unei întinderi la mușchii dorsali, n-a putut fi folosit în cele două partide de pînă acum, și-a reluat pregătirea și se speră ca el să joace în meciurile din turul doi.

● Antrenorul cehoslovac Venglos declară: „Englezii au fost mai buni ca noi și au meritat victoria. La primul gol însă Seman, portarul nostru, a făcut o greșală enormă, care a grăbit înfrîngerea echipei. L-am înlocuit, după al doilea gol, pentru că s-a rînit rău la un deget”.

● O explicație a scorului la jumătate din meciul cu El Salvador poate fi și aceea că fotbalistii belgieni și-au prelungit cam mult starea de euforie după victoria asupra Argentinei. Joi, deci la 4 zile de la partida cu campiona lumii, fotbalistii belgieni au fost văzuți, după miezul nopții, distrîndu-se într-o disecție!

● Reputatul specialist sovietic Konstantin Beșkov, referindu-se la meciul cu Noua Zeelandă (3—0): „Am făcut un joc bun, dar echipa n-a ajuns încă la cel mai bun nivel al său. Îi remarc, în mod special, pe Dasaev, Blabin, Civadze și Demianenko”.

● Înaintea meciului de la Sevilla (Brazilia — Scoția), un turist scoțian — pus pe căpătulală! — a fost găsit avînd asupra-i nu mai puțin de 728 de bilete de intrare pe care urma să le vinde, evident, cu suprapret... N-a mai avut însă prilejul!

● „Am trecut pe lângă victoria în meciul cu Polonia, declară antrenorul Jean Vincent, deoarece atacantul camerunez Mills a fost faultat în careu, în ultimul minut, și ni s-ar fi cuvenit un penalty... Un penalty gratuit a fost acordat însă în partida Spania — Iugoslavia, la un fault al lui Zajec asupra lui Alonso, evident în afara careului. Cea mai bună dovadă e faptul că apărătorul iugoslav a căzut și a rămas cu vreo un metru în afara carului! De-ale arbitrilor...”

Austria — Algeria 2-0 (0-0)

O VICTORIE MERITATĂ, DAR GREU OBTINUTĂ

Un meci urmărit cu interes la Oviedo (22 000 spectatori), cel din grupa a II-a, dintre Algeria și Austria. Pentru a nu risca să pătească ceva (vezi meciul Algeria — R.F. Germană 2—1), austriecii au adoptat tactica prudentei maxime, cu o defensivă foarte atentă la incursiunile mereu periculoase ale lui Belloumi. Zidane și Madjer, în timp ce, la rîndul lor, algerienii au fost cu ochii ațintii îndreptați pe Krankl, ca să nu primească gol. Un meci egal le convenea cel mai bine nord-africanilor, mai ales că în drumul spre turul doi ultimul lor obstacol se cheamă... Chile. În cele din urmă,

austriecii și-au impus superioritatea și au cîștigat, meritat, cu 2—0 (0—0), făcînd astfel un pas însemnat spre calificare. Au marcat: Schachner (min. 54) și Krankl (min. 65).

A condus Tony Boskovic (Australia): AUSTRIA: Koncilia — Krauss, Obermayer, Pezzey, Degeorgi — Hattenberger, Prohaska (min. 80 Weber), Hintermaier, Baumeister (min. 46 Weizl) — Schachner, Krankl; ALGERIA: Kerbah — Merzekane, Guendouz, Kouichi, Mansouri — Fergani, Belloumi (min. 64 Bensoula), Dahleb (min. 78 Tlemcani) — Assad, Zidane, Madjer.

Franța — Kuwait 4-1 (2-0)

UN FINAL CU PERIPEȚII...

La Valladolid, 25 000 de spectatori au fost prezenți la meciul dintre Franța și Kuwait, în seria a IV-a. După egalul cu Cehoslovacia, din prima etapă, se aștepta o replică puternică a fotbalistilor din Kuwait, dar francezii nu le-au lăsat prea multe șanse și, impunînd ritmul de joc care le convenea, au dominat clar, în prima parte a partidului, cînd au înscris de două ori prin Genghini (min. 31), cu un sut puternic, și prin Platini (min. 43), infiltrat printre apărătorii kuweitieni.

În repriza secundă, francezii și-au continuat dominarea și au mai marcat prin Six (min. 48) și Bossis (min. 90). Pentru kuweitieni a înscris Al-Bulousti (min. 75). În min. 82, francezii au mai înscris un gol, dar kuweitienii au protestat pe motivul că, în urma unui fluier din tribună, se opriseră din joc. Au urmat discuții aprinse și echipa Kuwaitului a amenințat că se retrage de pe teren, jocul fiind reluat după cîteva minute de întrerupere și numai după ce arbitrul a anulat golul!

Arbitrul sovietic Miroslav Stupar a condus formațiile: FRANȚA: Ertori — Amoros, Janvion (min. 61 Lopez), Tresor, Bossis — Genghini, Girese, Platini (min. 81 Girard) — Soler, Lacomba, Six; KUWEIT: Al-Tarabulsi — Naoum Saad, Ma'Yoff, Mahboub, Waleed Yasem (min. 78 Fletch) — Al-Bulousti, Al-Houhi, Karam (min. 46 Fathi Kamel) — Faisal Al-Dakhil, Jasem Yacoub, Al-Anbari.

Pînă la închiderea ediției nu am primit rezultatul meciului dintre Honduras și Irlanda de Nord, din cadrul seriei a V-a, programat în nocturnă pe stadionul din Zaragoza.

NOTAȚII LA UN MECI SUPERB

Poate că meciul de duminică seara, de la Valencia (Spania — Iugoslavia), să nu merite un premiu pentru cel mai bun joc al acestui tur, dar — pînă acum — el merită, cu siguranță, unul pentru partida cea mai disputată. Timp de 90 de minute, aproape fără răgaz, s-a alergat ca la o olimpiadă atletică, de la o poartă la alta, fiind inițiate sumedenie de atacuri, unul mai frumos ca altul, încheiate cu suturi puternice, făcîndu-se o adevărată risipă de energie.

Despre acest joc, antrenorul iugoslav Miljanic spunea: „Chiar dacă am pierdut, sînt mulțumit

de acest meci în care băieții mei s-au comportat bine. Fotbalul pe care l-am arătat aici este fotbalul pe care-l jucăm în țara noastră. Îi felicit pe spanioli și refuz orice comentariu asupra arbitrajului!” (N.R. A condus danezul Lund-Sorensen). Reamintim că golurile au fost marcate pentru iugoslavii de către Gudelj (min. 10), cu capul, iar pentru spanioli de către Juanito (min. 13), din 11 m (mai întîi trăsese afară Ufarte, dar pentru că Pantelici s-a mișcat în poartă lovitura a fost repetată), și Saura (min. 66).

TELEX

Planul Francesco Moser. ● După 6 etape, în Turul Italiei (amatori) conduce italianul Roberto Pagnin, urmat la 4 secunde de sovieticul Serghei Krivoșeev. ● A 5-a etapă a Turului Elveției, 7 km contracronometru, a revenit lui Beat Breu (Elveția) în 17:43,26, care conduce în clasamentul general, urmat la 4 secunde de italianul Visentini. ● FOTBAL ● Panathinaikos a cîștigat „Cupa Greciei”: 1—0 (0—0) în finală cu Larissa. ●

Finala „Cupei Algeriei”: DNC Alger — Hussein Dey 2—1 (1—0). ● VOLEI ● Echipa R.P. Chineze a cîștigat turneul feminin de la Osaka: 3—0 (9, 8, 14) în finală cu Japonia.

CANOTAJ ● La Regata Grünau, echipajul României de 4 fete s-a clasat pe primul loc cu 6:50,07, urmat de echipajul orașului Leipzig, 6:53,22. La feminin, echipajul de 4 vîsle al României a ocupat locul doi cu 3:33,39, după cel al R.D. Germane 3:26,49.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

21.VI.	TENIS: Turneul de la Wimbledon (se va încheia la 4.VII)
21—26.VI.	FOTBAL: continuă meciurile în cadrul primului tur al campionatului mondial, în Spania
23—27.VI.	GIMNASTICĂ: Campionatele europene de juniori, la Ankara
25—29.VI.	AUTO: Rallul Noll Zeelande, a 7-a probă a C.M.
25.VI—6.VII.	BASCHET: „Cupa mondială” (bărbați), la Sao Paulo
26.VI.	MOTO: Marele premiu al Olandei, a 6-a probă a C.M.
26—27.VI.	ATLETISM: meciul S.U.A. — Africa — R.F. Germană, la Durham
27.VI.	AUTO: a 10-a cursă formula 3, în C.E., la Monza

Stop cadru

DOI AȘI AI SPORTULUI CU PEDALE

Principalele evenimente cicliste ale acestei primăveri au fost — ca de obicei — „Cursa Păcii”, pentru amatori și „Turul Italiei”, pentru profesioniști. Învîgători — doi ași ai sportului cu pedale, doi oameni diferiți ca temperament, dar uniți printr-o calitate primordială: astăzi în ciclism: forța deosebită la contratimp, care le permite să parcurgă solitar distanțe lungi, cu medii orare apropiate de 50 km!

Olaf Ludwig (R. D. Germană)

Pe Olaf Ludwig îl cunoaștem de multă vreme, deși n-are decît 22 de ani (i-a împlinit la 13 aprilie). Cu cinci ani în urmă cîștiga titlul mondial la contratimp — cu echipa R. D. Germane, performanță pe care o repeta, apoi, în 1978. Trecut la seniori, el devine vicecampion olimpic la Moscova și campion al lumii la 1981. Proba? Aceeași — contratimp pe echipe. Mărturisim că, ținînd seama de strictea sa specializare în proba contra-cronometruului, nu l-am bănuțit în stare să domine o cursă ciclistă de pluton, pe etape. Și, totuși, acest veritabil atlet (1,01 m înălțime, 75 kg), născut la Gera, și-a dorit cu ardoare cununi de învingător în adevăratele întreceri ale ciclismului și s-a antrenat cu rivnă pentru aceas-

ta. Am intîlit că va intra în plutonul de elită în 1980, cînd a ocupat locul III în „Cursa Păcii”, dar confirmarea am avut-o în acest an. Olaf Ludwig ne-a dovedit că este într-adevăr ciclist, cîștigînd la sprint (I), etapele a 4-a, a 8-a și a 10-a. Puțina agonisală pe care și-o dă astăzi sprintul — de fapt, cea mai frumoasă „secvență” a ciclismului în caravană — nu i-a permis, însă, să urce între laureați. Înaintea contratimpului individual se afla pe locul 14, după Costică Paraschiv... În 32 de kilometri, de alergare solitară, el și-a spulberat pur și simplu adversarii, urcînd în goană toate treptele, pînă pe... acoperișul clasamentului. Victorie! Victorie meritată, pentru că Olaf Ludwig ne-a dovedit a fi un ciclist complet.

Bernard Hinault (Franța)

„Cultivatorul de ceapă din Yffignac” nu se zbate, așa cum face zadarnic Giuseppe Sarogni, să umbrească amintirea marilor înalțași. Tăraurul breton are o înfelecțiune demnă de a fi relevantă. El a intrat în „Tour” de-abia la 23 de ani, cînd s-a simțit capabil să-i facă față, și-a propus să-l cîștige de cite ori îl vor ține puterile (în 1980, deși purta „tricolorul galben”, cînd a simțit dureri în genunchi a abandonat) și n-a umblat după „lovituri spectaculoase”. Doar în 1977, cîștigînd Gand-Wevelgem și Liège-Bastogne-Liège în același sezon, a stîrnit valuri de admirație, performanță mai fiind realizată doar de Jacques Anquetil, dintre francezi, firește, dar nu în „event”, ci la trei ani distanță una de alta.

Bernard Hinault a mai cîștigat „Giro” în 1980. Nu era, deci, o premieră pentru el.

Extraordinarul urmează, pentru că Bernard urmărește „doublet”-ul Giro-Tour, performanță care n-a mai fost accesibilă, dintre al lui, decît tot numai lui Jacques. Și n-a fost un „Giro” lipsit de dramatism. În etapa a 17-a, Fiera di Primiero-Boario Terme, 235 km, Sivano Contini l-a răpit „tricolor roz”, trecîndu-l în... paginile de mijloc în ziarul l'Equipe. A doua zi, însă, pe doar 85 km de munte, între Plamborno și Monte Campione, Bernard și-a forțat talentul, cîștigînd solitar etapa, cu un avans de 3:25 față de Contini! Cîștigase de fapt cursa. Hinault merge încet pe urmele lui Merckx, Coppi și Anquetil. Încet (e un fel de a zice...) dar sigur!

Hristache NAUM

P. S. După „Giro”, antrenîndu-se pentru „Tour”, Bernard a cîștigat „Turul Luxemburgului”.

ATLETISM ● Rezultate din ultima zi a campionatelor SUA, la Knoxville (Tennessee): 200 m: Calvin Smith 20,47; 400 m: Cliff Wiley 45,06; Darrell Robinson 45,22; 800 m: James Robinson 1:46,12; 1500 m: Steve Scott 3:34,92; Sydney Maree 3:36,29; 1000 m: Craig Virgin 28:33,02; 400 mg: David Patrick 48,57; Andre Philips 48,62; 1000 m ob: Henry Marsh 8:22,94; John Gregorek 8:23,62; înălțime: Min Ottey (Canada) 2,28 m; prăjină: Dan Ripley și Bill Olson 5,71 m (record); disc: Luis Delis (Cuba) 68,70 m; Mac Wilkins 68,20 m; feminin: 200 m: Marlene Ottey (Jamaica) 22,17; Florence Griffith 22,58; 400 m: Denean Howard 50,87; 800 m: Delisa Walton 2:00,91; 1500 m: Mary Decker-Tubb 4:03,37; 400 mg: Tammy Etienne 56,56; lungime: Carol Lewis 6,81 m; Jody Anderson 6,67 m. ● La Sofia, Nikolina Stereva a alergat 800 m în 1:59,78.

BASCHET ● În meci revanșă, la Budapesta, selecționata masculină a Europei a întrecut SUA cu 103—88 (46—36). Dalipagic, cu 21 p., a fost din nou cel mai efecace. La feminin: SUA—Ungaria 73—68 (36—42).

CICLISM ● Francezul Jean-Rene Bernaudeau a cîștigat pentru a 3-a oară consecutiv „Marele Premiu Midi-Libre”, urmat la numai o secundă de ita-